

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	POSTAVENÍ OBCÍ V RÁMCI SYSTÉMU VEŘEJNÉ SPRÁVY VE ŠVÝCARSKU
Autorka práce:	Šárka Bělohlová
Vedoucí práce:	PhDr. Mirka Kubatová Pitrová, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	x			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	x				
Faktická, věcná a obsahová správnost		x			
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	x				
Interpretace výsledků		x			
Formulace závěrů práce		x			
Odborný přínos práce a její praktické využití	x				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autorky		x			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	x				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x				
Grafická úprava textu	x				
Jazyková a stylistická úroveň práce	x				
Práce s odborným jazykem		x			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	x				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	x				
Samostatnost autorky při zpracování práce	x				
Celkový přístup a aktivita autorky	x				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Cílem předkládané bakalářské práce Šárky Bělohlové bylo představit systém organizace veřejné správy ve Švýcarsku, resp. postavení obcí v rámci švýcarské veřejné správy.

Systém švýcarské veřejné správy je velmi komplikovaný a od českého se zásadně liší. Už jen důrazem na prvky přímé a polopřímé demokracie, které se ve Švýcarsku hojně využívají či na občanskou aktivitu a přirozenou participaci na správě věcí veřejných.

V neposlední řadě je téma obtížné kvůli kantonální heterogenitě a důrazu na kantonální svébytnost a autonomii. Z důvodu federativního uspořádání si proto studentka zvolila německy mluvící kanton Bern, kde uvedené blíže specifikovala. V českém jazyce neexistují relevantní aktuální zdroje, které by se komunální politikou ve Švýcarsku zabývaly. Studentka tak musela v řadě případů vytvářet vlastní česko-německé názvosloví, a i z tohoto důvodu byla akcentována právě problematika obcí v německy mluvících kantonech.

Studentka se občas sice dopustila mírných pochybení (překladatelských či výkladových), přesto je práce velmi kvalitním výstupem bakalářského studia a jako vedoucí bakalářské práce Š. Bělohlové vyzdvihují i její celkový přístup k jejímu zpracování.

Ze všech uvedených důvodů práci k obhajobě doporučuji a hodnotím ji stupněm výborně.

Otázky k obhajobě:

Mohla by autorka u obhajoby blíže vysvětlit pojem „*Landsgemeinde*“? Kde se s ním setkáváme a proč je tak specifický?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: VÝBORNĚ

5. 6. 2015

Datum



Podpis